

Број: 2019-81981/8

Датум: 25.06.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

ПРЕДМЕТ: Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку радови на санацији кровова са пратећим радовима на више објеката Предузећа - Пошта Неготин 1, број ЈН:96/2019

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за достављање понуда, путем е-mail-а, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку радови на санацији кровова са пратећим радовима на више објеката Предузећа - Пошта Неготин 1, број ЈН:96/2019

Питање број 1:

У предмеру радова VI Разни радови, поз.1 (стр.64) тражи се монтажа скеле. Количина која се тражи је 100 м², а пише да се обрачун врши по м² ортогоналне пројекције. Уобичајено је да се скела обрачунава по м² вертикалне пројекције (пројекције на зид објекта уз који је постављена).

Како бисмо могли да одредимо колико нам је стварно скеле потребно молим Вас да доставите скицу објекта где се јасно виде димензије габарита објекта, као и да назначите уз које ивице (зидове објекта) монтирамо скелу. Из фотографија које сте послали не можемо да сагледамо који је кров виши а који нижи.

Молимо Вас да напишете висине објекта.

Одговор број 1:

Наручилац не поседује скице објекта, а димензије фасаде на којој је планирано постављање радне скеле су: висина 7m и ширина 14m, на објекту спратности П+2. Као што је и наведено у техничком опису, предвиђено је постављање новог кровног покривача од пластифицираног лима на једноводном крову као и замена олучних вертикала и хоризонтала на истом, за шта је предвиђено и постављање радне скеле на дворишној фасади објекта. Предмером радова VI Разни радови, позиција 1, је дефинисана површина скеле у ортогоналној - вертикалној пројекцији у количини од 100м², која је потребна.

Наручилац је Конкурсном документацијом у Одељку 4.2. на страни 8, дефинисао могућност да потенционални Понуђач пре подношења понуде може извршити обилазак објекта.

Напомена: Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Горан Милић